



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE NR. 4029 / 6.FEB.2024

Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dâmbovița

Nr.1053/05.02.2024

Către: Doamna Nicoleta Constantinescu
p. Adjunct al Avocatului Poporului
Instituția Avocatului Poporului

Ref: Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești, sat Movila, județul Dâmbovița

Stimată Doamnă Adjunct al Avocatului Poporului,

Revenim la adresa nr.1053/18.01.2024 și vă informăm că în data de 22.01.2024 inspectorii sociali din cadrul AJPIS Dâmbovița au efectuat un control la sediul serviciului social **Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești**, cu sediul în localitatea Niculești, sat Movila, str. Principală, nr.1, județul Dâmbovița și au întocmit proces verbal de control cu obiectivele: sesizarea Avocatului Poporului înregistrată la AJPIS Dâmbovița cu nr.1053/18.01.2024 și monitorizarea măsurilor dispuse în procesul verbal de control încheiat de AJPIS Dâmbovița în data de 07.11.2023.

Având în vedere că indicatorii de monitorizare aplicabili acestui tip de serviciu privesc numai standarde referitoare la informare, admitere, evaluarea nevoilor, planificarea și realizarea activităților, respectarea drepturilor beneficiarilor, protecția împotriva abuzurilor și neglijării, administrare, organizare și funcționare, resurse umane, inspectorii sociali au verificat stadiul de implementare a următoarelor recomandări dispuse de Avocatul Poporului:

1.Angajarea unui kinetoterapeut cu program zilnic în cadrul Centrului de Asistență Medico Socială.

Măsura neîndeplinită la data vizitei. CAMS Niculești a prezentat echipei de control documente privind situația privind locurile de muncă vacante nr. 630/05.12.2023 transmise către AJOFM Dâmbovița. Din discuțiile cu directorul centrului a reieșit că se va organiza concurs pentru ocuparea postului în data de 09.02.2024 .

2.Organizarea periodică a unor sesiuni de informare a beneficiarilor cu privire la tipurile de abuz, modalitatea de identificare și sesizare a eventualelor abuzuri sau alte forme de tratament degradant, cât și cu privire la modalitățile de formulare a eventualelor sesizări/reclamații.

Măsura îndeplinită la data vizitei. Reprezentanții centrului au pus la dispoziția inspectorilor sociali, documente din care reiese că în data de 20.12.2023, a fost organizată o sesiune de informare cu tema "tipurile de abuz și modalitățile de sesizare a abuzurilor și reclamațiilor" realizată de asistentul social al centrului.



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dâmbovița

Având în vedere faptul că celelalte recomandări dispuse de Instituția Avocatul Poporului în raportul de vizită efectuat la data de 28.03.2023, exced competențelor inspectorilor sociali, a fost întocmită adresa nr.1053/23.01.2024 către Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița, pentru verificarea recomandărilor care intră în domeniul de competență al acestei instituții.

Întrucât, la data vizitei, din cele 7 măsuri dispuse în procesul verbal de control încheiat de AJPIȘ Dâmbovița în data de 07.11.2023, 2 măsuri erau îndeplinite, 3 măsuri erau îndeplinite parțial iar 2 nu erau îndeplinite, echipa de control a prelungit termenul de îndeplinire până la data de 20.02.2024 și a sancționat entitatea controlată cu avertisment scris.

Cu considerație,
Director Executiv
Iancu Bogdan



Str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Oraș Târgoviște, Județ Dâmbovița
Tel.: 0245 606041; Fax: 0245 606040
ajpis.dambovita@mmanpis.ro , www.dambovita.mmanpis.ro
Operator date cu caracter personal nr.18029

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului